

Comment payer pour le Camp 100

Comment donner tout votre argent au Camp 100

24 août 2024









1	Paiement en Angleterre	2
2	Paiement nour les internationaux	7

1 | Paiement en Angleterre



Information

Nous encourageons fortement que les groupes payent les frais du camp par transfert bancaire, dès que possible.

Veuillez effectuer les transferts sur ce compte

Nom de compte : Woodcraft Folk Numéro de compte : 2039 2756

Sort code: 60 83 01

Vérifiez la référence de votre confirmation de réservation, par exemple : C100-XXXXX. Veuillez vous assurer d'utiliser cette référence pour le versement et tout autre paiement. Si pour n'importe quelle raison vous ne pouvez pas ajouter de référence, veuillez envoyer un mail á info@ camp100.org.uk en nous informant du montant que vous avez effectué, de la date et de la personne qui a fait le transfert. Nous pourrons ensuite faire le lien avec votre réservation et faire la mise á jour de votre paiement. Les personnes individuelles peuvent payer par carte (Nous demandons á ce que les paiements pour plus de 3 personnes ne soient **pas** faits par carte). Quand vous réservez individuellement, vous recevrez un lien pour payer par carte via Stripe.

Si vous ne pouvez pas effectuer de transfert bancaire, vous pouvez nous envoyer un chèque :

Le nom du bénéficiaire doit être 'Woodcraft Folk'.

Si vous payez par chèque, veuillez envoyer un mail á info@camp100.org.uk afin de nous informer que vous avez envoyé un chèque et qui paye.

Voici l'adresse pour le chèque : Woodcraft Folk Holyoake House Hanover Street Manchester M60 0AS

2 | Paiement pour les internationaux



Information

Nous encourageons fortement que les frais du camp soient payés par transfert bancaire dès que possible.

Veuillez transférer les paiements à ce compte :

Woodcraft Folk

Swift Code (BIC): NWBKGB2L

Numéro IBAN: GB93NWBK60023571418024

Adress de l'organisation :

Holyoake House, Hanover Street, Manchester, M60 OAS, United Kingdom

Vérifiez la référence de votre confirmation de réservation, par exemple : C100-XXXXX Veuillez vous assurer d'utiliser cette référence pour le versement et tout autre paiement.

Si pour n'importe quelle raison vous ne pouvez pas ajouter de référence, veuillez envoyer un mail á info@ camp100.org.uk en nous informant du montant que vous avez effectué, de la date et de la personne qui a fait le transfert. Nous pourrons ensuite faire le lien avec votre réservation et faire la mise á jour de votre paiement.



Le camp 100 est un projet de Woodcraft Folk dans lequel des personnes de tout âge de partout du monde seront rassembler pour camper tous ensemble et vivre les valeurs de Woodcraft Folk pendant 1 semaine pendant l'été 2025. Ce camp célébrera les 100 ans de Woodcraft Folk ainsi que le siècle passé tout en se projetant dans les prochaines 100 années.

Retrouvez Camp 100 sur notre site internet

- © camp100wcf
- f camp100wcf
- % camp100.org.uk

Woodcraft Folk est une organisation caritative enregistrée en Angleterre et aux Pays de Galles (1148195) et en écosse (SC039791), et une entreprise limitée en Angleterre et en écosse (8133727).

Bureau enregistré: Holyoake House, Hanover Street, Manchester M60 OAS. Retrouvez Woodcraft Folk sur internet

- © woodcraftfolk
- f woodcraftfolk
- % woodcraft.org.uk

